

ERRATUM

The pdf of the VLRC annual report 2023 contains a number of errors relating to the previous year, 2022.

On page 42, 'Comprehensive operating statement' the 2022 figure for Employee expenses should read (2,427,758).

On page 43, 'Balance sheet' the 2022 figure for Total financial assets should read 653,863 and the 2022 figure for Total assets should read 933,260.

On page 49, 'The cost of delivering services', the 2022 figure for Employee benefit expenses should read 2,427,758.